## Erratum to: Ryukyu Kingdom Diplomacy with Japan and the Ming and Qing Dynasties

## Kazuyuki Tomiyama

Erratum to:

Chapter 3 in: M. Ishihara et al. (eds.), Self-determinable Development of Small Islands

DOI 10.1007/978-981-10-0132-1\_3

In the original version of this chapter, author's name was inadvertently presented incorrectly as 'Tomiyama Kazuyuki'. The name should read as 'Kazuyuki Tomiyama'. It is corrected in online and print with this erratum.

The updated original online version for this chapter can be found at DOI 10.1007/978-981-10-0132-1\_3